



COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE  
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII/ 64 / 19.05.2009

RAPORT

**la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a  
Guvernului nr. 41/2009 privind unele măsuri în domeniul  
salarizării personalului din sectorul bugetar pentru perioada  
mai - decembrie 2009**

Cu adresa nr. L150/2009, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată cu dezbateră și întocmirea raportului la **proiectul de lege** precizat, având ca inițiator Guvernul României.

Proiectul de lege în discuție prelungește, pentru perioada mai – decembrie 2009, aplicarea actelor normative care reglementează salarizarea personalului din sectorul bugetar. Proiectul de lege este necesar și urgent întrucât Ordonanțele de urgență ale Guvernului nr. 1 și 31/2009, care reglementau salarizarea bugetarilor în trimestrul I și în luna aprilie din 2009 au fost aplicabile doar până la 31 martie 2009.

Pe fond, potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 41/2009, personalul bugetar, inclusiv cel din învățământ, va fi salarizat în perioada mai - decembrie 2009 la fel ca în prima perioadă a anului 2009.

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului și Consiliul Legislativ au transmis **avize favorabile**.

Întrunită în ședința din data 19 mai 2009, în prezența reprezentărilor Ministerului, Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră proiectul de lege și a hotărât, în unanimitate de voturi, să adopte un **raport de admitere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că neadoptarea proiectului de lege ar crea un vid legislativ care ar pune în dificultate salarizarea personalului din sectorul bugetar.

În consecință, supunem plenului Senatului, spre dezbateră și adoptare, **raportul de admitere.**

Prin obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează a fi analizat și dezbătut de **Senat** în calitate de **primă Cameră sesizată.**

**PREȘEDINTE,**  
Senator   
Cristian Rădulescu

**SECRETAR,**  
Senator   
Alexandru Cordoș